

Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Târgu Jiu
Nr. 803 / 12.04.2023

SITUAȚIA ACORDURILOR/ACORDURILOR PENTRU ETAPA DE PRETRANSFER CONSIMȚIT ÎNTRE UNITĂȚI

Nr. crt.	UNITATEA DE INVATAMANT PRIMIToare; CEA CARE EMITE ACORDUL PENTRU PRETRANSFER / MODIFICARE REPARTIZARE	CATEDRA/POSTUL SOLICITAT LA PRETRANSFER	NR. ORE		ACORD	LOCUL (1, 2, 3, ...)	COD POST	NUMELE	PRENUMELE	STATUT	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT DE LA CARE PLEACĂ titularul/ debutantul/ angajatul pe durata de viabilitate a postului		CATEDRA / POSTUL la care este titular/debutant/angajat (postul care se eliberează prin pretransfer - va fi introdus în lista posturilor în timpul ședinței)		Observații
			TC	CDS							Alte unități conform deciziei de titularizare	TC	CDS		
1	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ TÂRGU JIU	PROFESOR ITINERANT ȘI DE SPRUIJIN	16	0	acord de principiu	1	1509	HOMESCU	MELISA CRISTINA	titular	GRADINIȚA „ALBA CA ZĂPADĂ ȘI PITICII”, SECTOR 4, BUCUREȘTI	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR ÎN LIMBA ROMÂNĂ	25	0	
2	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ TÂRGU JIU	PROFESOR ITINERANT ȘI DE SPRUIJIN PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR	16	0	acord de principiu	2	1504	ȘERBĂNETE	ANAMARIA	titular	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ TÂRGU JIU	EDUCATOARE/EDUCATOR ITINERANT ȘI DE SPRUIJIN; INSTITUTOR ITINERANT ȘI DE SPRUIJIN PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR SPECIAL/PROFESOR ITINERANT ȘI DE SPRUIJIN PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL SPECIAL PREȘCOLAR	16	0	
3	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ TÂRGU JIU	ALIMENTAȚIE PUBLICA ȘI TURISM / ALIMENTAȚIE PUBLICA – CDL	0	6	refuzul acordului de principiu	0	1501	BÎCOI	LOREDANA NATALIA	titular	Liceul tehnologic Bărzești, Liceul tehnologic Motru, Liceul tehnologic Tismăna	Economic, administrativ, poștă; Economie; Educație antreprenorială	18	0	Lipsă punctaj ISJ Gorj

1. Denumirea unităților se completează cu majuscule, fără prescurtări

2. Pentru denumirea posturilor se utilizează denumirile complete conform centralizatorului și se completează cu majuscule

3. Se scriu cu majuscule și diacritice numele și prenumele candidaților

4. Trimit macheta numai unitățile care au înregistrat dosare de pretransfer consimțit (au emis acord pentru candidații care doresc să vină prin pretransfer consimțit în unitate).

5. Nu completează macheta unitățile de la care intenționează să plece titularii prin pretransfer consimțit.

DIRECTOR,
prof. Nicu Baiu

SECRETAR,
Ramona Căpsună

